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Heftbru for slette underlag  

 

 
 

Karakteristikk 

Anvendelse  utvendig  

 innvendig  

 som heftbru for puss, lim og sparkelmasse  

 egnet som heftbru for gips, kalkpuss og kalksementpuss  

 på slette, ikke-absorberende innvendige vegg- og takflater som f.eks. slett 

betong, sponplater, gipsplater og keramiske plater  

 

Egenskaper  vedheftforbedrende  

 fylt  

 alkalibestandig  

 

Utseende  matt  

 
Tekniske data 

 

 Kriterium Standard/forskrift Verdi/enhet Anvisning 

 Densitet EN 1062-3 1,4–1,6 g/cm³  

 Heftfasthet på betong EN 1542 0,8–1,4 N/mm²  
 Angitte karakteristiske verdier er gjennomsnittsverdier eller omtrentlige verdier. På 

grunn av bruk av naturlige råstoffer i våre produkter kan angitte verdier i enkelte 
leveranser avvike noe. Dette påvirker imidlertid ikke produktets egnethet. 

Underlag 

Krav Underlag generelt:  
– Fast, tørt, rent, bærekraftig  
– Fritt for fett og støv  
– Fritt for sementhud, saltutslag og slippmidler  
 
Krav som heftbru for gipspuss på betong:  
– Ved gipsmørtel og tørrmørtel iht. DIN EN 13279-1 må betongen under overflaten 
ikke lenger være fuktig.  
 
Utslipp av fukt fra betongen:  
– Ved gunstige forhold: 4 uker etter fremstilling eller fjerning av forskaling  
– Ved ugunstige forhold: minst 8 uker etter fremstilling eller fjerning av forskaling  
 
Fuktinnhold:  
– Mål fuktinnholdet i betongunderlaget med CM-apparat.  
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– Fuktinnhold i betong: maks. 3 vekt% i de øverste 2–3 cm  
– Ved for høy fuktighet i betongen må den ikke belegges.  
– Unngå oppstigende vann. Dette kan føre til skader etter påføring av belegget.  
 
Se detaljert og ytterligere informasjon:  
– Faktablad 2: "Gipsputze und gipshaltige Putze auf Beton" fra "Bundesverband 
Ausbau und Fassade im Zentralverband des Deutschen Baugewerbes", 
"Industriegruppe Baugipse im Bundesverband der Gipsindustrie e.V."  

Forberedelser 1. Kontroller bæreevnen til eksisterende belegg.  
2. Fjern ikke-bærekraftige belegg.  
– Fjern sementhud med stålkost og ru opp med skrape, eventuelt sandblås.  
3. Underlaget rengjøres ved behov.   

 
Påføring 

Påføringstemperatur Underlags- og lufttemperatur: 
Min. temperatur: +5 °C 
Maks. temperatur: +30 °C 

Klargjøring av materialet Anvendelse som rullbar og sprøytbar heftbru:  
– For innvendig gipspuss uten sementtilsetning.  
1. Fortynn produktet med maks. 10 % vann.  
2. Rør materialet godt om før påføring.  
 
Spesialanvendelse som rullbar og penselpåførbar heftbru, på f.eks. glaserte fliser:  
– For mineralsk klebemørtel og armeringsmørtel.  
1. Bland materialet med ca. 20 vekt% sement CEM I, sement CEM II iht. DIN EN 
197-1 eller StoFlexyl Cement til en homogen, klumpfri masse dannes.  
2. Fortynn produktet med maks. 10 % vann.  
 
Anvendelse som sparklingsbar, horisontalt tannsparkelpåført heftbru:  
– For mineralsk klebemørtel og armeringsmørtel, samt pussmørtel iht. EN 998-1  
1. Bland materialet med ca. 35–40 vekt% sement CEM I, sement CEM II iht. DIN 
EN 197-1 eller StoFlexyl Cement til en homogen, klumpfri masse dannes.  

Forbruk Anvendelsesmåte  Forbruk ca. 

 pensel, rull  0,20–0,40 kg/m² 

 som sprøytepåføring  0,40–0,60 kg/m² 

 med tannsparkel (4 x 4)  1,50–2,00 kg/m² 

 Materialforbruket avhenger blant annet av påføring, underlag og konsistens. De 
angitte forbruksverdiene er kun veiledende. Ved behov fastsettes mer eksakte 
forbruksverdier basert på objektets forhold. 
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Oppbygging Grunnbelegg:  
– Avhengig av underlagets type og tilstand.  
 
Heftbru:  
– StoPrep Contact: klargjøring av materialet iht. overbearbeidingens hensikt  
 
Overbearbeiding:  
– Overbearbeid gipspuss i taket med ett sjikt Maks. pusstykkelse: 15 mm.  
– Dersom høyere pusstykkelser er nødvendig, må pussbærer anvendes. 

Påføring pensel, rull, påfør med tannsparkel, våtsprøytes/påføres med skruepumpe 
 

Tørking, herding, 
overarbeiding 

tørking og herding:  
– Produktet tørker fysikalsk gjennom vannavdampning.  
 
Følgende faktorer forsinker tørkingen og herdingen før mulig overbearbeiding:  
– høy luftfuktighet  
– lave temperaturer  
– ugunstige værforhold  
 
  Overbearbeiding er tidligst mulig etter 12 timer under følgende forhold:  
– Underlags- og lufttemperatur: +20 °C  
– Relativ luftfuktighet: 65 % 

Rengjøring av verktøy Rengjør med vann umiddelbart etter bruk. 

Leveranse 

Farge hvit  
 
Uten sement: transparent, lavt pigmentert.  
Med sement: sementgrå.  

Lagring 

Lagringsforhold Lagres kjølig og frostfritt i tett tilsluttet originalforpakning. Beskyttes mot direkte 
sollys. 

Lagringstid Beste kvalitet i uåpnet originalforpakning garanteres frem til lagringstiden utløper 
ved overholdelse av lagringsforholdene. Denne kan avleses av chargenummeret 
på forpakningen. 
Forklaring av chargenummer: 
tall 1 = siste tall i årstallet, tall 2 + 3 = ukenummer 
Eks.: 6450013223 – lagringstid t.o.m. uke 45 i år 2026 
Brukes umiddelbart etter åpning. Forurensninger kan redusere holdbarheten, 
f.eks. fra tilsmusset verktøy. 
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Merking 

Produktgruppe Grunning 

 
Sammensetning Iht. "Vdl-Richtlinie Bautenanstrichmittel" (tysk bransjeorganisasjon for 

overflatebelegg) 
 polymerdispersjon 
 mineralsk fyllstoff 
 vann 
 glykoleter 
 fortykker 
 skumdemper 
 beskyttelsesmiddel for lagring på basis av 1,2-benzisotiazolin-3-on (BIT) 
 beskyttelsesmiddel for lagring på basis av bronopol (INN) 

Sikkerhet Hensynta sikkerhetsdatabladet! 

  

 

Særskilte opplysninger 
Informasjonen eller dataene i dette tekniske faktabladet har til formål å sikre normal bruk og 
egnethet, og er basert på vår kunnskap og erfaring. De fritar imidlertid ikke brukeren fra eget 
ansvar for å kontrollere egnethet og bruk. 
Anvendelser som ikke er uttrykkelig nevnt i dette tekniske faktabladet får kun utføres etter 
samråd. Uten samtykke handler brukeren på eget ansvar. Dette gjelder spesielt for 
kombinasjoner med andre produkter. 
 
Ved publisering av et nytt teknisk faktablad opphører gyldigheten til tidligere utgivelser. Den 
siste utgaven finnes tilgjengelig på internett. 

  

Sto Norge AS 
Snipetjernveien 4 
N - 1405 Langhus 
Telefon: 66 81 35 00 
info.no@sto.com 
www.sto.no 

 


